

г. Таганрог

ТЕАТР

ПРИГЛАШАЕМ НА СПЕКТАКЛИ

СПЕРВОГО июля в помещении театра имени А. П. Чехова начинается гастрольный тур один из старейших на Украине театральных коллективов — Донецкий музыкально-драматический театр имени Артема.

В этом году театру исполняется сорок лет. Основан он народным артистом СССР В. Василько. В стенах театра росли многие известные всей стране актеры, такие, как народный артист СССР В. Добровольский, народный артист УССР В. Гаккебуш и многие другие.

Коллектив театра знают во многих городах Советского Союза. Он показывал свое искусство в Кишиневе и Уфе, Минске и Краснодаре, Ростове и Киеве. В эти дни мы готовимся к гастрольной поездке к горнякам братской Польши.

В ваш город мы приехали впервые, и тем не менее, с

большим волнением ждем встреч с гостеприимными тружениками города, всегда проявляющими большой интерес к нашим спектаклям.

Наш театр располагает двумя труппами — украинской и русской. В репертуаре — лучшие произведения украинской и русской драматургии. Конечно, на гастролях показать все свои спектакли мы не сможем, но наиболее интересные привезли.

На русском языке покажем музыкальную комедию О. Сандлера «На рассвете», документальную драму П. Рачады «Когда мертвые оживают», драму молодого драматурга А. Делендика «Грешная любовь».

Украинская драматургия будет представлена на ее родном языке «Цыганкой Ллой» — одной из самых популярных пьес М. Старицкого — выдающегося классика украинской драма-

тургии; музыкальной драмой П. Мирного «Гулящая» — волнующим рассказом о тяжелой доле и сложном пути женщины в обществе, где все продается и покупается; пьесой Н. Тобиленчу «Бесталанна» — глубоко психологической драмой большой художественной силы.

Художественное руководство нашим театром возглавляет один из ведущих режиссеров Украины, заслуженный артист республики Владимир Григорьевич Гришчи.

Все спектакли музыкальны. В них много песен и плясок. Главный балетмейстер театра К. И. Ашак создал темпераментные, красивые, разнообразные по своему характеру танцы. Зрители увидят в спектаклях знаменитый украинский гопак и современные эстрадные танцы, жгучие цыганские пляски и пантомиму.

Главный дирижер театра — композитор Ю. В. Пучков. Он руководит оркестром и хором. Это опытный музыкант, написавший музыку ко многим спектаклям.

На спектаклях Донецкого драматического театра имени Артема таганрожцы встретятся с народным артистом УССР Н. П. Протасенко, заслуженными артистами республики Е. И. Галинским, М. С. Адамской, Т. П. Айдненко, М. И. Бондаренко, одной талантливой молодой сменой.

Мы знаем, что вы, дорогие таганрожцы, больше театралы, очень требовательные к искусству, но хотим надеяться, что принесем вам своими спектаклями радость и удовлетворение.

М. ВАСИЛЬКО.

Директор Донецкого государственного музыкально-драматического театра имени Артема.